



В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Вечером 9 мая 2014 года в реанимационном отделении Аскардовской центральной районной больницы скончалась 2-месячная пациентка из-за тяжелой травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). По версии следствия, днем 9 мая 2014 года 2-месячная девочка была доставлена в больницу из-за того, что ее мать жаловалась на вялое состояние ребенка. Спустя несколько часов после госпитализации малышка скончалась. Судебно-медицинская экспертиза установила, что причиной смерти стал отек головного мозга, вызванный тяжелой закрытой черепно-мозговой травмой. Семья характеризуется положительно. В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603142>